

★信息快车

（11月24日）

贺州平桂

11月21日，广西壮族自治区贺州市平桂区检察院“向日葵”法治宣讲团成员来到贺州市第五高级中学，为学生们举办“预防未成年人犯罪”法治讲座。检察官就刑事责任年龄、预防未成年人犯罪法等内容进行讲解，教育引导同学们明辨是非、远离犯罪。

（甘沿圃）

临邑

11月20日，山东省临邑县检察院组织干警来到该县李家胡同、梁家村等社区，开展普法宣传活动。活动中，检察干警结合电信网络诈骗、养老诈骗等案件以案释法，并为群众提供法律咨询服 务。今年以来，该院致力于打造群众家门口的普法宣传站，先后开展基层普法宣传活动20余场次。

（张淑华）

恩平

近日，广东省恩平市检察院与该市法院联合签订《关于加强诉源治理与民事支持起诉工作协作配合的若干意见（试行）》。《意见》对检察机关支持起诉的对象、案件范围及双方职责分工作出规定，并要求建立法检联调、工作联络、案件协作、诉调对接等工作机制。

（蒋富铭）

铜鼓

近日，江西省铜鼓县检察院组织开展政治轮训。此次轮训通过专题授课、红色研学、开设初心课堂等形式进行，旨在加强对干警的思想淬炼、政治历练与实践锻炼，帮助干警坚定理想信念，增强政治定力，把学习成果转化到守初心、担使命的实际行动中去。

（胡严世）

景泰

甘肃省景泰县检察院近日联合该县社区矫正机构对辖区三个乡镇的社区矫正对象开展警示教育。检察干警和乡镇司法所工作人员组织社矫对象学习社区矫正相关规定，通报社区矫正对象重新犯罪被收监执行的案例，教育引导他们认真改造，早日回归正常生活。

（冯志佳 李兴安）

荔波

贵州省荔波县检察院近日为近20名农民工追回欠薪约13万元。今年2月，农民工覃某等人来到该院，请求督促荔波某钢化玻璃有限公司支付拖欠的工资。收到线索后，检察官向农民工详细介绍了支持起诉工作职责，在征得他们的意愿后，从证据收集和固定、申请文书书写等方面给予指导，依职权向该县法院制发《支持起诉申请书》。最终，法院采纳了检察机关的支持起诉意见。

（罗宇壹 李密）

宁化

近日，福建省宁化县检察院邀请人民监督员参与案件质量评查工作。评查组通过查阅案卷、听取汇报等方式，对案件的法律文书、法律适用、定罪量刑情况等进行全面评查。评查结束后，人民监督员与评查组交换了评查意见，并对办案工作提出意见建议。

（张伟）

通城

湖北省通城县检察院近日邀请部分人大代表、政协委员走进检察院，参加检察开放日活动。活动中，人大代表、政协委员实地参观了院史馆、法治教育基地、办案工作区等场所，在听取该院今年以来的检察工作情况汇报后，从服务大局、队伍建设等方面提出意见建议。

（黎小明）

洛南

近日，陕西省洛南县检察院与该县法院、公安局、司法局召开以“加强协作配合，打击虚假诉讼犯罪”为主题的座谈会。参会人员根据近期办理的虚假诉讼案件，对办案中存在的问题进行讨论，并就下一步如何高效开展打击虚假诉讼犯罪工作发表意见。

（陈涛 柯旺）

隰县

山西省隰县检察院近日组织召开检律协作座谈会，辖区部分律师应邀参会。会上，该院第二检察部主任通报了今年以来检律会商工作情况，与律师代表就在民事执行监督、支持起诉等工作领域如何加强检律协作进行讨论，表示要建立互尊互信互促的新型检律关系，全面提升检律协作质效。

（薛施羽）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（11月24日）

东台

江苏省东台市检察院检察长近日围绕如何更好服务地方发展大局、结合学习新思想新理论的感悟和体会，为全体干警讲党课，引导干警积极将主题教育学习成果转化 为服务保障高质量发展的生动实践。

（张帆 葛海亮）

贺兰

宁夏回族自治区贺兰县检察院干警日前运用大数据，筛查到拖欠农民工工资线索，并主动为农民工提供法律服务。今年以来，该院持续深化检察服务“心贴心”品牌建设，切实把司法为民落到实处。

（王慧）

凤阳

安徽省凤阳县检察院党组近日与驻院纪检监察组召开全面从严治党专题商会。驻院纪检监察组通报了该院在政治生态建设中存在的廉政风险点，双方就如何扎紧制度笼子、加强廉政风险防控、打造过硬检察队伍等达成共识。

（吴长忠）

宝鸡陈仓

陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日开展“检察长讲党课”活动。该院检察长以“强根铸魂激发奋进动力”为主题，要求全体干警认真学习习近平法治思想，提高政治站位，端正思想认识，在检察工作中依法履职担当，凝心聚力，提升各项检察业务工作水平。

（杜永清）

赤峰红山

内蒙古自治区赤峰市红山区检察院近日邀请具有急诊处置经验的专业医师对该院司法警察及警务辅助人员进行卫生救护技能培训。此次培训重点学习心肺复苏等常见突发事件的应急处置，通过逐人模拟操作增强培训成效，更好为检察工作提供优质警务保障。

（李志刚）

博罗

广东省博罗县检察院近日组织全院干警开展信访工作专题培训。培训结合新时代信访工作的新要求和该院工作实际，从法律政策运用、风险防控、群众工作和舆论引导等方面，以讲练结合、互动交流的方式提升全院干警的信访业务水平。

（叶雅莹）

酒泉肃州

甘肃省酒泉市肃州区检察院检察长近日应邀走进企业，为企业的全体党员干部讲党课。企业党员干部纷纷表示，将不断增强政治学习和干事创业动力，为区域经济发展作贡献。

（王丹 屈金鑫）

石楼

山西省石楼县检察院近日组织开展“立足岗位作贡献 凝心聚力促发展”主题党日 活动。该院要求全体党员干警要严守政治规矩，不断强化责任意识、主动意识，在关键岗位、重点区域、重要工作和重大活动中，认真履行好党和人民赋予的职责和使命。

（郭娟娟）

兵团第七师

新疆生产建设兵团检察院第七师分院近日对其基层检察院开展政治督察，通过查阅案卷、谈心谈话、列席会议等方式，紧盯关键环节，坚持问题导向，针对查找出的问题，提出切实可行的整改意见和建议，并采取台账式管理、项目化推进的方式，确保各项整改要求落实落细。

（张怡然）

枣庄市中

山东省枣庄市市中区委近日组织开展“青鸟学子家乡行红色教育”专场活动，带领40名返乡学子到市中区检察院党建教育基地参观。青年学子参观了检察理念展区、党史党建等展区，纷纷表示要传承好红色基因，勇担重担，努力为家乡建设贡献青春力量。

（武兴才 周东升）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

（六七版中缝）